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No. 265
ten kymmenen vuoden aikana puolet 
sai rassi joista samoilla ehdoilla kuin 
Saumen kansalaisille.

31 Artikla.
Rauhansopimuksen voimaanastumi­

sen Jälkeen uudistetaan taloudelliset 
suhteet sopimusvaltioiden välillä.

Tässä tarkoituksessa sopimusval 
tiot asettavat viipymättä rauhansopi 
muksen voimaanastumisen Jälkeen e 
rityisen kummankin valtion edustajis­

sansa maassa kuljetettavista saman­
laisista tavaroista.

Jos maksun kantaminen omassa 
maassa kuljetettavista tavaroista

Valt,°n alueella kokonaan 
lakkautetaan, niin Suomen tavarois­
ta kannettavat rahdit ja muut kul­
jetusmaksut eivät saa olla korkeam­
pia kuin ne, joita kannetaan enim­
män suositun maan tavaroista.

4> Tuonti-, vienti- ja kauttakulkn-

PERJANTA1N|A, MARRASK. 12 P.—FRIDAY, NOV. 12

ritvt.xen Kinuiuaumn vainon eaustajis- vienti- ja kauttakulul­
ta muodostetun komitean laatimaan ’ k,elu>jen asettaminen on molemmin- 
ahilotnksen molemDlen maidon »a. puolin sallittu ainnaat»»» ..i_i_.ii ...ehdotuksen molempien maiden vä­
listen kauppasuhteiden järjestämisek 
■i ja kauppasopimuksen aikaan s aa ml
seksi.

32 Artikla.
Kunnes .kauppasopimus saadaan ai 

taan. noudatetaan Suomen ja Venä 
jän välisissä kauppasuhteissa seuraa- i lai8el 
»ia väliaikaisia määräyksiä, Joista j alotJa- 
kumpikin sopimusvaltio on oikeutettu ! Sopimusvaltioiden
sanoutumaan irti, ilmoittamalla siltä matl<u,’t»J‘t-alukget ovat noudatta- 
kousl kuukautta sitä ennen vasta-1 ma**a asianomaisessa maassa voi- 
puolueelle: ■ massaolevia tai vastedes säädettä­

viä tämän maan aluksia koskevia

puolin sallittu ainoastaan yleistä tur­
vallisuutta, terveydenhoitoa, alkoho­
lipitoisia aineita sekä oman maan 
talouselämän järjestelyä koskevan 
lainsäädännön nojalla.

5) Sopimusvaltiot pidättävät itsel­
leen oikeuden saattaa monopolin a- 
laiseksi eri kauppa- ja teollisuus-

1, Sopimusvaltioitten alueen kaut­
ta meneviä kauttakulkutavaroita on 
sallittava kuljettaa kaikilla kautta­
kulkuliikenteelle avatuilla tai vast­
edes avattavilla liikenteillä noudatta­
malla niitä määräyksiä, joita liiken

teen aikaansaamiseksi molempien
maiden välillä.

34 Artikla.
Suomen Ja Venäjää välinen posti- 

Ja lennätinyhteys uudistetaan rau­
hansopimuksen voimaanastumisen 
Jälkeen ja on siitä sopimusvaltioi- 

! den kesken tehtävä eri appt^n^
Suomen hallitus ei aseta esteitä 

»llle, että Venäjän valtion yksin­
omaisesti käytettäväksi luovutetaan 
vuoden 1946 loppuun saakka sähkö- 
aanomavaihtoa varten ne kolme «no  
rännistä lennätinjohtoa (entiset nu­
merot 13, 60 ja 42), jotka kulkevat 
Suomen alueen yli Rajajoelta Uu­
teenkaupunkiin, yhdistäen Pietarin, 
Tukholman, Newcastlen ja Frede- 
Helan kanssa ja jotka Suomen hal­
litus sopimuksella 9 päivältä tam 
mi kuuta 1920 ^>n luovuttanut “Det 
Store Nordiske Telegraf-SelskabTn” 
käytettäväksi Venäjän sähkösanoma- 
vaihtoa varten ehdolla, että sanotut 
sopimuksen määräyksiä sähkösano- 
mavalhdon järjestämisestä noudate- 
taan Näiden Johtojen käyttämises­
tä Venäjän hallitus suorittaa Suo­
men valtiolle kansainvälisen lennä- 
tinliittokirjan ja siihen liittyvän oh­
jesäännön määräysten mukaisesti 
Suomelle itsenäisenä valtiona tule­
van kauttakulkumaksun. kunnes tä­
mä maksu asianomaisten valtioiden 
sopimuksesta joutuu lähettäjän mak­
settavaksi. Samoin säilytetään Ve­
näjän valtiolle yhtä pitkäksi ajaksi 
ne oikeudet, jotka sillä “Det Store 
Nordiske Telegraf-Selskabin” kanssa 
tekemänsä sopimuksen perusteella on 
kahteen suoranaista lennätinyhteyt- 
tä Ruotsin kanssa välittävään Uu­
destakaupungista Grisslehamniin Joh­
tavaan kaapeliin.

35 Artikla.
1) Venäjällä oleskelevat Suomen 

kansalaiset ja Suomessa oleskelevat 
\ enajtin kansalaiset saavat rauhan­
sopimuksen voimaanastuttua palata 
kotimaahansa, elleivät ole vangitut 
toisessa maassa törkeästä rikoksesta.

2) Sopimusvaltioiden sotavangit 
ovat niin pian kuin mahdollista pa­
lautettavat kotimaahansa. Sopimus­
valtiot määräävät eri sopimuksella, 
missä järjestyksessä heidän palaut- 
tamisensa kotimaahansa on tapah­
tuva.

3) Muut toisen valtion kansalai­
set, jotka on pidätetty sotatilan joh­
dosta taikka valtiollisista syistä, ra­
vat heti vapautettavat ja ensi’ ti­
lassa palautettavat kotimaahansa.

4) Suomen tai Venäjän kansalai- 
, nen, »joka on tuomittu rangaistuk­
seen ennen tämän rauhansopimuksen 
allekirjottamista toisen sopimusval­
tion eduksi tekemästään valtiollises­
ta rikoksesta tai siitä, että hän on 
ollut yhteydessä toisen sopimusval­
tion sotajoukkojen tai hallituselin­
ten kanssa tai siitä, että hän on 
tehnyt rangaistuksen alaisen teon 
tarkotuksessa toteuttaa kansallisen 
itsemääräämisoikeuden, vapautetaan 
enempää rangaistusta kärsimästä ja 
lasketaan heti vapaaksi. Jos hän 
on sellaisesta rikoksesta syytteessä 
tai vangittuna, mutta ei vielä tuo­
mittu tai jos syytettä häntä vas­
taan ei ole vielä nostettu, raukeaa 
syytösoikeus. olkoonpa hän maan ra-

i jojen sisä- tai ulkopuolella, eikä 
vasfedes sellaista syytettä enää saa 
panna vireille.

Jos hän joko samalla tai yksis­
tään on tehnyt itsensä syypääksi 
muunlaiseen rikokseen maansa voi­
massaolevaa valtiollista tai yhteis­
kunnallista järjestystä vastaan, ja 
sen jälkeen paennut toisen sopi­
musvaltion alueelle, nauttikoon sel­
laisesta rikoksesta kotimaassaan an­
nettua armahdusta samalla tavalla 
kuin kotimaahn jääneet syytetyt ja 
tuomitut sitä nauttivat

36 Artikla.
Sopimusvaltioiden väliset diplo­

maattiset ja kon8ulaattlsuhteet jär- 
jestetään heti sen jälkeen kun rau 
hansopimus on astunut voimaan.

Rauhansopimuksen voimaanastu­
misen jälkeen ryhtyvät sopimusval 
tiot laatimaan sopimusta konsuli 
laitoksesta.

37 Artikla.
Rauhansopimuksen toimeenpane­

mista varten samoin kuin sellaisten 
julkis- ja yksityisoikeudellisten ky­
symysten ratkaisemista varten, joi­
hin rauhansopimus voi antaa aihet­
ta. asetetaan heti sen voimaanastu­
misen jälkeen suomalais-venäläinen 
sekakomitea, joka on oikeutettu kes­
kuudestaan asettamaan alajaostoja 
aluekysymysten käsittelyä, taloudel­
linen suhteiden järjestämistä, sota­
vankien ja pakolaisten vaihtoa sekä 
tarpeen vaatiessa muitakin asioita 
varten.

Tässä artiklassa mainitun komi­
tean kokoonpano ja työjärjestys 
määrätään vastedes tehtävällä sopi­
muksella. Kunkin alajaoston teh ti­
vät. oikeudet ja velvollisuudet mää­
rätään erityiseltä ohjesäännöllä, jon­
ka komitea vahvistaa.

Milloin alajaostossa päätöstä ei 
saada aikaan sen vuoksi, että äänet 
käyvät vastakkain tasan, siirretään 
kysymys komitean täysi istuntoon 
ratkaistavaksi. Jos komiteassakin 
äänet käyvät tasan siirretään kysy­
mys hallitusten ratkaistavaksi.

38 Artikla.
Tätä rauhansopimusta on laadittu 

Suomea-, Ruotsin-, Venäjin- ja Rans­

kankieliset kappaleet ja ovat kaikki
tekstit yhtä todistusvoimaisia.

39 Artikla.
Tämä rauhansopimus on ratifioi­

tava. Ratifioitujen kappalten vaihto 
tapahtuu Moskovassa.

| Raahansopimus astuu lailliseen 
voimaan heti kun ratifioitujen kap­
palten vaihto on tapahtunut.

Vakuudeksi ovat kummankin so­
pimusvaltion valtuutetut tämän rau­
hansopimuksen omakätisesti allekir- 
jottaneet ja sinetillään vahvistaneet.

Alkuperäinen on laadittu kahdessa 
kappaleessa kullakin kielellä ja alle- 
kirjotettu Tartossa lokakuun 14 päi­
vänä vuonna 1920.

(Allekirjotukset.)

rahti- ja 
nouda tta-

määräyksiä sekä myös yleisen tur­
vallisuuden ylläpitämisestä Ja tulli­
valvonnasta johtuvia määräyksiä, oi­
keutetut menemään kaikkiin niihin 
toisen maan satamiin, käyttämään 
satamalaitoksia ja kulkemaan niitäteen järjestämiseen ja kauttakulkuni- satam _ ___

tosten kuljetuskykyyn nähden sesä I maan aluevesiä, sisävesiä, Jo-
oman maan liikennetarpeen tyydyttä­
misen ja yleisen turvallisuuden vuok­
si on annettu.

kla Ja kanavia, jotka on avattu tai 
vastedes avataan oman maan aluk­
sille.

Maksut, joita kannetaan toisen 
maan laivoista ja niiden lasteista.

________  samoin kuin maksut satamalaitos-
tulevat kuljetusmaksut eivät saa olla *en käyttämisestä, eivät saa olla 

korkeammat kuin ne maksut, joita

2» Valtion rautateillä ja valtion 
laivoilla kauttakulkutavaroista kan­
nettavat rahdit ja muut kysymykseen

korkeampia kuin omassa maassa kul 
jätettävistä samanlaisista tavaroista. 
Naista kannettaviin muihin maksui-

kannetaan enimmän suositun maan 
laivoista ja niiden lasteista, 

hin nähden on noudatettava enimmän ' Po,kkeus näistä määräyksistä voi­
si,ositun maan periaatetta. daan tehdä rannikkolaivaliikenteesensuositun maan periaatetta.

Jos maksun kantaminen kotimais­
ten tavaroiden kuljettamisesta Venä­
jällä kokonaan lakkautetaan, eivät 
rahdit Suomesta tulevilta kauttakul­
kutavaroilta saa olla korkeampia

ja kalastaja-aluksiin nähden. Ran- 
nikkolaivaliikenteeksi ei lueta lii­
kennettä Itämeren ja muiden Ve­
näjää rajottavien varsinaisten ja si- 
sämerien satamien välillä.

Venäjän kauppa- ja matkustajakuin ne. joita kannetaan enimmän '  en®Jän kauppa- ja matku 
suositun maan kauttakulkutavaroista. a,ukHet saavat kulkea kaikilla suo- 

2) Tavaroista, Joita lähetetään nialaiKille aluksille avatuilla Suoneen 
maasta toiseen, el saa kantaa kor- a,ueve8ien liikenneväylillä, ehdoll 
keampla rahteja tai muita kuljetus- *
maksuja kuin mitkä on määrätty o-

RAYMONDINILM.
'-------------

Raymond Meat Co.
425—First St., Raymond, Wash.

I uoretta ja savustettua lihaa ai­
na täysi varasto.
HENSLER A D.FOREST, omisi.

Raymond Bakery
SMITH BROS., omistajat, 

äimistämme parhaimmat keek.it 
JS leivät. Kokeilkaa meidän ker-
niapullaamme. -------  Puhelin 19.
■»H First St.. —  Raymond. Wash.

Wolda & Marteil
. . . ^ IN0A ENSILUOKAN
MIESTEN VAATETUS- 

KAUPPA
kAYMONDLSSA, wash.

räätälit
JOHNSON dk CHESSUNS 
teemme kaikkea ammattiimme , 

uuluvs. ensiluokan työtä. Myöskin 
44?**trnme o ,a Puhdistamme vaatteita. 

ir,t St» Raymond, Wash.

että noudattavat ulkomaalaisia lai­
voja varten Suomessa voimassaole­
via luotsausta koskevia määräyksiä.

, 7) Suomalaiset luonnon-, kotiteol­
lisuus- ja teollisuustuotteet ovat nii­
tä Venäjälle vietäessä vapautetut 

. kaikista tulli- ja muista tuontimak- 
I suista.

33 Artikla.
Sopimusvaltiot ryhtyvät viipymät- 

| tä rauhansopimuksen voimaanastu­
misen jälkeen tarpeellisiin toimen­
piteisiin Suomen ja Venäjän väii- 

; sen rautatieliikenteen järjestämisek­
si. siten, että suoranainen liikenne 
Ilman matkustajain muuttoa tai ta­
varain uudelleen kuormaamista käy 
mahdolliseksi Suomeen tai Venäjälle 
tai Venäjältä Suomeen Rajajoen ja 
Pietarin välisille ja välisiltä ase­
milta Pietarin asema mukaan luet­
tuna sekä ryhtyvät neuvotteluihin 
molempien maiden rautatieverkkojen 
yhdistämiseksi ja suoran yhdysliiken-

3-r-I l i m u n  1 1 I 1 FF
RÄÄTÄLI I  HIIBACKA 

ralmlstaa naisten Ja miesten vaattel 
ta kohtuuhinnoilla. Vanhat myös sl 
Utetään.

110 K. Street
ROCK SPRINGS, WYOMING
■H -i j | 1 | |..| 1 I | | 1 i i | n  i | H  ! ¡¡.

Svensen, Ore.
Iltama ensi lauantaina t. k. 13 p., 

alkaa täsmälleen kello 8 Iltasella, 
Nuoret miehet, saapukaa ajoissa, et­
tette jäisi ilman ruusua tai rusettia. 
Bväskoreista ei ole puhettakaan, sil­
lä ne menevät niinkuin kuumille kl- 
ville. Naiset tulkoon myös aikanaan. 
Joka sievemmän ruusun tuo, se kor­
keimpaan hintaan on huutokaupassa 
kohoava, se ruusu nimittäin.

Ompeluseuran kokous on taas t. k. 
18 p. H. Greenin asunnolla. Naiset, 
Raapukaa kokoukseen joka ainoa!

Maanviljelyshommlsta voi mainita 
sen. että kesätyöt ovat taas melkein 
lopussa. Nyt alkaa talvityöt. Käy- 
dään puhdistamaan maata, toiset’ 
uutta aukasemaan viljelykselle, toiset/ 
entisiä viljelysmaitaan perkaamaan. 
Karjan kasvattajat kiintyvät hom­
maansa, ja halon hakkaajat puhalle­
levat kintaisiinsa näinä kylminä 
syysaamuina. — Oravakorven Oskari.

Aberdeen, Wash.
“Elämän myrskyssä” esitettiin tääl­

lä t. k. 7 p. Hoquiamin “Industrlalis- 
tln” kannatusrenkaan toimesta. Kat­
sojia pii kerääntynyt aivan s. s, Klu­
bin talo täyteen, Jotka odottivat näke­
vänsä hyvän työväen näytellään. 11- 
motuksissa sitä ylistettiin nykyajan 
työväen oloja kuvaavana parhaimpa­
na näytelmänä. Moni kuitenkin pala­
si iltamasta Ikävällä mielellä. Näy­
telmä, Jota he menivät katsomaan 

oli mitä surkein ja typerin sekasot­
ku työväenluokan ja kapitalistiluokan 
välisestä taistelusta.

Tuon näytelmän kirjoituja on ol­
lut kokonaan tietämätöln niistä pe- 
riaate-eroavaisuukslsu, jotka täytyy 
luokkataistelussa Ilmetä 'silJoinkuin 
luokkaedut ja eri luokkiin kuuluvat 
ihmiset joutuvat toistensa kanssa te­
kemisiin semmoisista asioista. Joilla 
on luokkaluonne.

Näytelmän kirjoittaja oli ymmär­
tänyt luokkataistelua siten, että kun 
tehtaanhoitajan tytär ja hänen pal­
velijansa vaikeitten vastuksien peräs­
tä saavat toisensa, niin luokkataiste­
lu on sillä ratkaistu. El tarvit.so 
muuta kuin laulaa Kansainvälisen sii 
tä ilosU, kun rakastuneet ovat olleet 
uskolliset toisilleen, niin työväki on 
taistelunsa perillä. —Monta muutu, 
oikein törkeää virhettä oli näytelmän
kirjoittaja asettanut näytelmäänsä. _
Se kuitenkin oli minun mielestäni pa­
hin virhe, kun voitokkaan lakon pe­
rästä työväki asetti pahimpia vas­
tustajiaan tilille niin sanottiin: "Em­
me tahdo teitä, sen kovemmin ran­
gaista — vaikka sen ansaitsisin*». 
Annamme teidät porvarillisen oikeu­
den käsiin, se saa antaa minkälaisen •; 
tuomion taliansa teille.”

Minun mielestäni asiat ovat siten, 
että silloin kuin työläiset ovat ase­
man herroina, kuten tuossa näytel­
mässä esitettiin, el työväki silloin e 
nään anna toimia sellaisten laitos­
ten, joissa ei ole heidän omia valit­
semiaan toimeenpanevia virkailijoita. 
Eikä sellainen tuomiolaitos suinkaau 
tuomitse sitä henkilöä, joka on teh­
nyt kaikkensa saadakseen itsensä ja

FARMINOSTAJAT 
HUOMATKAA

N & R
UNION GROCERY
-»v»i varasto ruokatavaran, hedcl- 

4 )<* tupakkaa. Meillä on kaik- 
mitä tarvitsette, hinnoilla joi- 

te voitte niakaaa.
M,l,n 46. FGyn.Snd. W ..h

URHO JOHNSON
Ilwaco, Wash.

Käsittelee ensiluokan 
ru o k a ta v a ra a  koh­
tuullisilla hinnoilla.

r
ED. NELSONIN 
PALLOHAALI

ILYVACOSSA on paras paikka ku 
luttaa joutoaikansa.

BOYER’S RIVERDALE STOREn* ¿A 2 — 1- ». • .....‘•*anraka,u n ^ k*R*‘VÄ'*tt  ruokatavaraa rihkamaa. Vanhin ruoka-
Antako,, P~  n l n?°n,d” *a - —  T unnuiU uieem m e on kohteliaisuus.

.^ . mono"11- ^ ewy BOYER WÂ »:

10 S A N G E L E S I F S - T Ö S A S T O N

Miesten Iltama
L̂ bor Temppelissä —  Karjalan Kommunin Hyväksi

La V A N T A U L T A N A ,  MARRASK. 29 P:NÄ,
ERIKOISEN HAUSKALLA OHJELMALLA.

— ----- [_J~LLEE OLEMAAN HYVÄ. —  SISÄÄNPÄÄSY 50 SENTTIÄ

K 1 I T  0 S L A U S  E ~
p< J

v», n,lnu <J’ua sydämelliset kiitokseni kaikille niille yltäville, jotka tuli- 
<««B ’ Joukolla tervehtimään Suomi-matkalta palattuani, tuoden tulies-

,kerkul 3* hedelmät. Kiitoa erittäinkin niistä kallisarvoisista 

»ai,rtn *ain myöskin samassa tilaisuudessa vastaanottaa. Teidän
t*'>>’tenne muistoksi 1 —  Kiitolli « n a  teidän:

0-t’ACO. HILMA ISOTALO.
WASH.

Dr. D. 0 . Anderson
716— 717 Dekum Bldg., 

Portkind, Ore.
Konttoritunnit: 9 .30— 12; 2__5.30

iltasin sopimusten mukaan. 
Sunnuntaisin I 0—  I 2.

Erikoi^untija kaikille hermotau­
deille , goiterille, sciaticalle, reu­
matismille, neuralgialle, kroonilli- 
, . « • u’t«u<ienie, exzemalle, sekä 

ihotaudeille. Voin paran­
taa 85 prosenttia kaikista näistä 
sairauksista.

NEUVOTTELUT VAPAASTI.
Puhelin asuntoon: Marshall 3137; 

Konttoriin: Main 4753.

SOPIVIN JA KÄYTÄNNÖLLISIN
J O U L U L A H J A

UUTUUSFeitsi-Revolveri
Antakaa miehellenne, veljellenne 

tahi tuttavallenne tämä uudenaikai- 
nn « m a ila  kertaa käytännöUiain

T - VeiUi J°uluI*hjakai, .¡ten  
tehden hänet iloiaekei ja tyytyväi.ek .i, 
, ..5 ,stae*,anne , Joululahjoja, niin a l­
kaa ostako turhia kortteita , vaan os­
takaa REVOLVERI-VEITSI, .,11« „u 
vo,daan käyttää joka päivä veitsen iIM 1 A rr>mam e ■ > 11 —._ — . • •

REVOLVERI-VEITSI tulee olemaan 
teille kertomattoman käytännöllinen 
ja toiset tulevat kadehtimaan teitä 
sen omistuksesta.

VEITSI-REVOLVERI ei ole mikään 
leikkikalu, vaan on se mitä uudenai­
kaisin ja käytännöllisin esine. Ko­
koonpantuna on se tavallisen tasku- 
veitsen näköinen, 3 tuumaa pitkä —  
terät ovat tehdyt parhaasta teräk«s-  
tä ja pää nikkelillä päällystetty. Kuu­
lat ovat veitsen sisälle piilotettu sa­
moin kuin terätkin. Kun tarvitsette 
veistä, niin terät voi helposti avata, 
kun tarvit«tte pyssyä, niin ei muuta 
kuin vetää liipasimesta ja ampua 22 
kokoisella kuulalla. Totta puhuen, 
tämä on hyvä keksintö.

Näitä veitsiä myydään $12 .00  ja 
enemmän, vaan me myymme niitä ai­
noastaan lyhyen aikaa $6 .65 , joka 
on juuri tehtaanhinta, sillä me ha­
luamme saada ne ihmisille tunnetuiksi.

Meidän varastomme näitä REVOL­
VERI-VEITSIÄ ei ole hyvin suuri, 
meillä on ainoastaan muutama tuhat 
jalellä ja tilauksia virtaa joka päivä 
^ÄIKKIALTA. Älkää viivytelkö, 
vaan lähettäkää tilauksenne heti, tä­
ten voitte olla varma että lahjanne 
« a p u u  jouluksi.

Tilat

Täällä kuuluisassa YAKIMA 
LAAKSOSSA on myytävänä 15 
eekkerin hedelmätarha, jossa on 
10 X?Jode.n v?»hat puut, kaikki 
hyvää lajia ja hyvässä kunnos­
sa. Välttävät asuinhuoneet y. 
m. Myydään $500.00 eekkeri. 
Osa käteen, loppu velaksi. — 
Huom. Allekirjottaneella myy­
tävänä vain jonkun viikon. Tul­
kaa ja ostakaa maa, joka voi 

¡vuodessa maksaa itsensä! Myös­
kin otetaan pieni automobiili 
kaupassa. Lähempiä tietoja saai 
kirjottamalla suomeksi osotteel 

: la:

M. A. PALOLA,

l - _ Prosser, Wash.

K l  I N A L A l  N Ë N 
k a s v i s l ä x k x r i

LUONNON LXXKKEITX
Ei leikkauksia. Ei mitään 
myrkkyjä käytetä meidän 

», erinomaisia«. lääkkeissä. 
» Valmistamme lääkkeemme 

Kiinalaisista juurista, kas­
veista, nupuista ja kuoris­
ta, suurin osa näistä ovat 
tuntemattom. tämän maan 
lääketieteelle. Lääkkeem- 

me ovat valmistetut luonnon kasviksis­
ta, ja ovat ne voitokkaasti paranta­
neet vatsavikoja, päänkipuja, katarria, 
keuhkovikoja, reumatismia, hermo- 
rikoja, veren heikkoutta, munuaistau­
teja, naisten tauteja, y. m.

Kaikkia miesten ja naisten tauteja 
hoidetaan.

M. HEE WO CHINESE 
MEDICINE COMPANY 

208 James St., 2nd Arenuen kulmassa 
Perustettu 1903. SEATTLE, WASH.

SlREUM ÄTOM l
k*',’’1 Jaoissa Ja kasien nivelissä seka yli- 
malkaan koko ruumiissa, ovat kaikki reu- 

! n.attsmin tuntomerkkejä. —  Tämä tauti on 
*  Jlcinen kansalaistemme kesktim!< --a t.iällä

Johtuen ilmastoa,ihtelsta y. m. ’
Kun kipu kaivaa lihaksia ja  muuttuu to l- 

to iiccn kutsutaan sitä kuume-reurnatHmfksl. Kun taas kolotus I 
Ilmenee jäsenissä kutsutaan SIIS krooniHi- 
î î Î i« u r M,nî ! ja kun tuntuu kova*
f t W i V  iT^ihua?’1' 1 aJet,uvat on se

Lukekaa mitä tämä rui-s naiifio:
,  . a _  IK troit. M!-n.
Arrolwt Herrat: Kiitos kiiiee«n„.„.. XTt 

(nain,H. n et»3 «.l.-n Kannut ne laSkkn-t ja air«, 
m uttlnot ne teidän K.ïiintô.b nne mukaan. Nrt 
«aan inuxna te in . tuhannet ktltf.kxet teidän rrin- 

ISSkkeeatanne. «  ka n-helü-y.rdeKtanne. 
Lääkkeet oli niin hyvät Jotta et voi rahalla rw  
»’’"’h1" minä et«« nyt oivan terve mies.

Piirg, kuncioltukaeijo, Victor Mäki.
4"’° on prinornainen na- 

h,ei , « n " i #'n ,tn k |i>'Hhlii. Kuukauden 
hoitoon kuuluu suuri puilo lääkettä rasia!
p*%raiL Jna u'kon-matkan IUAk< uimanir« Xn IShofasfia» '
postisi Uhetygkulut auurltettuna, »2.00. ‘

—Ligueljin ÂnteekkT on avaria—.
~Suotu. Apteekki Yh>ly».aHoi5<i_

P. M. LIGNELI. CO., Superior, Wl*

—̂ «««nne, lähettäkää ainoastaan 
25c hopeassa eli postimerkeissä, lo­
pun voitte m akua «itte kun olette 

tamaa uudenaikaisen REVOL­
VERI-VEITSEN kotiinne.

Jos koko summa lähetetään tileuk-j 
,Cn nJuk«na, niin lähetämme vapaasti 
arvokkaan lahjan.

Leilutkaa tämä ilmotus ja lähettä­
kää tilauksen mukana.

ALL WORLD EXPORTERS 
Dept. 443.

1019 N. Ashland Ava., Chicago, IU.

luokkansa pysymään siinä asemassa, 
kuin hänen • luokkansa tuomlolaitos-
kin sen soisi olevan. Se kyliä t u o - __________________ _
mitseisi kalkki ne, jotka sitä laitosta HAAG, marrask. 12 p. — Handels- 
tahtoisivat muuttaa toisen luokan kä- bladille Dysseldorffista tulleet tie* 
8,ln‘ „ \ dot kertovat, että Saksassa on so-

! vittu kaivosteu sosialisoimisesta hra
kni / i  **,mas8a ei o,lut muuta, stinnesin laatimien suunnitelmien 
kuin pari kohtausta, Jotka ovat hy- i mukaisesti.
väksyttavät Ensi mainen on se, jos | _ _ ________
sa esitetään ammatti-unioitteu tilal­
le teolllsuusuniota. Ja toinen k o h 11 A 1 O V V T  VU V II
t m s “v a ia ^ r 1? ”-/t t  iOM!‘ Iill I  lAVAnAtyttö valaisee tyolaisvaimoille niitä 
syitä mitkä vetävät työläisten tyt- 
täret liaureuslaitoksiln.

, 10 mailia Soöth ALardeeniatä. Maata
En tiedä,* kuka on “Elämän m yrs-! ? Keekk*riÄ kT *

i, , . . .  w yn . ; nettavana. 63 hedelm äpuuta; asuin-
y kappaleen kirjoittaja. Mut- ■ rakennus, paana, y. m. H yvät mäk­

iä kaikessa tapauksessa hän el olo «uehdot.
näytelmän kirjottuja, eikä hänestä
sitä koskaan tulekaan, sillä häneltä JACOB KARI,
näyttää puuttuvan „äytelmä.- Md, f  4 | 2_ , 0 St., Hoquiani. w . . k

Kii i i in iiiiiim m iiiiiiin i m t i m m n i , , „ m m , , .......... .

Rahaa Saameen

tam i seen tarvittavia teknillisi&kln
kykyjä. — Katsella.

Kurssi
nyt. . .  _
MIELSEN & LUNDBECK

Vanhin ja Suurin Suomalainen Pankkiiriliike Amerikassa
24 STATE ST., NEW YORK, N. Y.

Haarakonttorit:
176 North Dearborn St., Chicaflo, UI. 115 Cherry SL, Seattle, With 

uH u uiu uum iiiiin u m n iiiii)nn:tm iiiim n:H m u iin i|m .......... ^ p u iiim ^ u tag

4 4 .0 0 Szmkaa
Dollarista

m a n x iiu n iin n im iiiiiifi» f. ir | H| , | , r,

BOSTON DENTISTS
(Alexanderin vaatekaupan päällä. —  Vastapäätä H ayes & H ayes 
rankkia. zAberdeen, WaaJ».

Kivuton Hammaslääkäri
On yleensä tunnettua «ttä ma- 

nettelytapam m e ovat ehdotto­
masti käytännöllisiä yhtä hyvin  
kuin ne ovat kivuttomiakin. 
O lette usein kuulleet kivutto- 
ma *^ hammasten korjauksesta 
ja niin monta ihmistä on juuri 
täten johdettu harhaan että he 
tqskin enää uskovat «H aista o- 
levan olem assakaan. Jos olette  
hermostunut ja uskotte että ette 
voi kärsiä niitä tuskia niin tul­
kaa silloin suoraan meidän 
konttoriimme, ette tule erehty­
mään. .

M enetetyt hampaat.
Jos olette m enettäneet x ham­

paitanne, niin teidän tulisi kii-
fT*nnuU ?- aaat*B uudet niiden 
ulalle. Te ette voittaisi kilpa­
juoksu.«« jo . toinen jalka olisi 

Myöskään te ette voi 
täydellisesti syödä «teriöitä jos

SILAUS JA LHTETYÖ « « . ¿ " “ '¿’ " B S d . t r ' “ *-

. ‘S S ,  ä  u . « o ri«
to jolla teemme korjaustyömme ia > kamr1« Me,lla on enkotskoneis- 
hyviksi kuin ennenkin ~ 1 S ™ v o tte lu  iJ u rk"” :  yh*

Rahoja
välitämme

Suomeen
Täydellä Takuulla Varmimmin ¡«Nopeimmin

f f i nen Smk. 44.00 ,Dol,a-
Hedman, Hornborg & Co.

(Vanhin Suomalainen Pankkiliike Amenkassa)
5 State Street New  York, N. Y.

Pilettejä Suomeen

Finland Steamship Co. Agency
C e . x<AX a SuomiIai”' D M ettnnk. Y orkiS,, J
5  State Street, New York, N. Y.

rista

' - ,

- 4 E* < $

vaatimuksien mukaan kaikkiin eri muofeihin. Teemml U M n i 
työtä varustaen tuotteemme UNION LEIMALLA 
Antakaa luottamuksella Asiamiehillemme tilauksenne.

Koski Tailoring Co,
* ) —N. Weil* SL

Chicag<

keek.it

